

11.20
MONDAY
以賽亞書
30:1-26

耶路撒冷的居民哪，不要再哭泣啦。上主是慈愛的；你們向他求援，他就答應。主要使你們忍飢挨餓，但是他仍在一旁教導你們，你們用不著尋找你們的教師。假如你們徬徨路上，偏左或偏右，你們會聽到背後有聲音對你們說：「這是正路，走上去吧！」你們要把鍍過金或鑲過銀的偶像當垃圾扔掉，大聲喊：「滾開！」（賽30:19-22）

這是正路，走上去吧！

猶大希西家王在位期間，面臨亞述國的崛起與壓迫，他決定尋求鄰國埃及的協助，想透過國與國的結盟，壯大自己的聲勢，進而抵擋強國的威脅。然而，擅自謀略與埃及簽約，這在上主眼中是罪上加罪、自我毀滅的行為。因為猶大應該要向主悔改，才有真正的生路。

因此上主透過先知以賽亞傳遞嚴厲的訊息，批判猶大的背叛和不跟從。但上主同時也是施恩憐憫的主，仍耐心等待猶大向祂求援，並應許必定會答應，祂會包紮祂子民傷口、醫治他們鞭傷，而這些都將發生。

台南中會北門嶼教會的歷史中，有不少「醫療宣教」事蹟，包含孫理蓮女士、王金河醫師、謝緯醫師等，在烏腳病盛行的時代中藉由醫療來實踐信仰。曾經，當地的人民為疾病、教育資源不足、交通落後、生活各種基本需求的困難所苦，然而上主垂聽了他們的苦情，呼召奉獻者來服事。這是真實的見證，記錄走在信仰的正路上的美好腳蹤。

追尋醫者腳蹤 北門嶼教會帶社區兒童認識在地史



台南中會北門嶼教會為讓社區孩童更認識宣教歷史及奉獻者背後的信仰精神，教會特別帶著孩子前往南投、台北等地追尋謝緯的腳蹤與故事。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

看顧我們腳步的上主，求祢使我走在正路上，見證祢的同在與拯救。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

